# PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO

## SERV. POL. SANITARIE E PER LA NON AUTOSUFF.

Prot. n.

## DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE N. 90 DI DATA 28 Marzo 2013

### OGGETTO:

Accreditamento standard provider ecm dell'ente Associazione Implantologia Trentina (I.T.A.C.) con sede legale in Piazzale Europa 19, 38123 Trento per la sede operativa in provincia di Trento.

#### IL DIRIGENTE

Vista la determinazione del dirigente del Servizio Organizzazione e qualità delle attività sanitarie n. 22 di data 1 marzo 2012 "Accreditamento provvisorio provider ecm dell'Associazione Implantologia Trentina – I.T.A.C., con sede legale in Piazzale Europa 19, Trento, per la sede operativa in provincia di Trento";

Vista la relazione di verifica dei requisiti dichiarati dal provider ecm Associazione Implantologia Trentina (I.T.A.C.) a seguito della visita effettuata in data 26 febbraio 2013 presso la sede dell'ente Associazione Implantologia Trentina (I.T.A.C.) dal Gruppo di verifica composto da Luisa Saiani, Roberta Filippi, Franca Bellotti, Anna Delai;

Visto il riscontro positivo della situazione esaminata con riferimento sia alla documentazione e ai dati presentati, sia ai requisiti strutturali ed organizzativi dell'ente Associazione Implantologia Trentina (I.T.A.C.);

Vista la nota prot. S128/2013/157461/22.10.3-2012-25 con la quale è stato comunicato all'ente Associazione Implantologia Trentina (I.T.A.C.) il parere positivo espresso dal Gruppo di verifica e l'invito al versamento del contributo richiesto ai fini del rilascio del provvedimento di accreditamento standard provider ecm;

Vista la quietanza di pagamento trasmessa dall'ente Associazione Implantologia Trentina (I.T.A.C.) in data 25 marzo 2013 che attesta l'avvenuto versamento dell'importo di € 2.500,00 mediante bonifico;

Richiamata la deliberazione n. 929 di data 6 maggio 2011 e successive modifiche ed integrazioni, con la quale la Giunta provinciale ha approvato le nuove Linee di indirizzo per la formazione continua ecm e i Criteri di accreditamento dei provider ecm della Provincia Autonoma di Trento;

Visto l'articolo 23 delle Linee di indirizzo per la formazione continua ecm (allegato 1 della predetta deliberazione di Giunta provinciale n. 929/2011) che prevede che per conseguire e mantenere l'accreditamento, il provider è tenuto al versamento a favore della Provincia Autonoma di Trento di un contributo annuo dell'importo di € 2.500,00;

#### determina

1. di dare atto che l'ente Associazione Implantologia Trentina (I.T.A.C.) ha provveduto al versamento di € 2.500,00 a favore della Provincia Autonoma di Trento e che tale somma è stata introitata sul capitolo 132440 articolo 010 del Bilancio 2013;

- 2. di rilasciare l'accreditamento standard provider ecm all'ente Associazione Implantologia Trentina (I.T.A.C.) con sede legale in Trento, Piazzale Europa 19, per la sede operativa in provincia di Trento per 4 anni a decorrere dalla data del presente provvedimento, per la formazione residenziale e per le seguenti professionalità: medico chirurgo, odontoiatra, igienista dentale, infermiere;
- di dare atto che il mantenimento dell'accreditamento standard è subordinato al pagamento annuale del contributo previsto dalle direttive provinciali vigenti nonché al mantenimento del possesso di tutti i requisiti previsti per l'accreditamento;
- 4. di impegnare l'ente Associazione Implantologia Trentina (I.T.A.C.) a comunicare al Servizio Politiche sanitarie e per la non autosufficienza ogni variazione intervenuta nei requisiti previsti dalla citata deliberazione n. 929/2011 e successive modifiche ed integrazioni.

AD AD

IL DIRIGENTE dott. Michele Bardino